



Новое

ЗНАМЯ

Издается с 1 апреля 1930 года

Спасибо за мирное небо

В субботу в сквере п. Белоярского прошла встреча ветеранов боевых действий. Собрались те, кто воевал в Афганистане, Чечне, на Северном Кавказе, представители Группы советских войск в Германии, а также те, кто сегодня защищает честь Родины, участвуя в специальной военной операции.

Собравшихся поздравил с Днем ветеранов боевых действий заместитель главы Белоярского городского округа **Владимир Алексеев**, сам когда-то принимавший участие в боевых действиях в Чечне. «Россия никогда не знала легких времен. Но наши войны непобедимы», – сказал Владимир Владимирович.

О совместной работе совета ветеранов поселка Белоярского с представителями погранслужбы, афганцами, участниками других локальных конфликтов рассказала председатель **Людмила Кочнева**. Она поблагодарила за патриотическое воспитание молодежи,

вспомнила свое детство, которое пришлось на годы Великой Отечественной войны.

Пришедших поздравили руководители местных советов всех военных направлений, почтили память погибших минутой мол-

чания.

Председатель Союза ветеранов локальных конфликтов Белоярского городского округа генерал-лейтенант **Вениамин Батурин** торжественно вручил памятные медали участникам бо-

евых действий в разные годы.

На этом официальная часть закончилась. Продолжилось мероприятие за рекой Пышмой – здесь участники встречи вспомнили годы службы, боевых товарищей.

Н. Зайка.



Семь выпускниц получили медали

И снова прозвенели школьные звонки, извещающие о том, что позади еще один учебный год. Для кого-то этот год был первой ступенькой в школьную жизнь, для кого-то – радужным трамплином во взрослую жизнь.

В пятницу в большом зале Белоярского районного Дома культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное вручению выпускникам образова-

тельных учреждений золотых медалей «За особые успехи в учении».

Награждение ребят, имеющих особые успехи в учебе, является доброй традицией нашего района. Медаль «За особые успехи в учении» – это оценка трудолюбия, упорства, систематических занятий по всем учебным дисциплинам. Медаль – это оценка работы ученика над самим собой,

над своим характером и, конечно же, медаль – это оценка работы всего педагогического коллектива, родителей ученика.

Поздравить и поприветствовать выпускников пришли в этот день заместитель главы Белоярского городского округа **Вячеслав Толстогузов**, начальник Управления образования **Эльвира Юдина**, спонсоры предприятий и организаций, руководители, педагоги

образовательных учреждений, родители.

Одна за другой поднимались на сцену отличницы-медалистки:

- **Елизавета Орлова** – выпускница Белоярской СОШ №1;
- **Полина Коновалова** – выпускница Косулинской СОШ №8;
- **Варвара Мишина** – выпускница Косулинской СОШ №8;
- **Ульяна Михайлова** – выпускница Косулинской СОШ №8;
- **Анастасия Девярых** – выпускница Косулинской СОШ №8;
- **Варвара Андреева** – выпускница Совхозной СОШ №10;
- **Ирина Прокопюк** – выпускница Белоярской СОШ №14 (п. Гагарский).

О каждой из медалисток ведущие праздника рассказали со сцены: об увлечениях, любимых школьных предметах, победах в различных олимпиадах и конкурсах. Творческими номерами выпускников поздравили артисты районного Дома культуры.

